Andy Pink

ein Mann, ein Piano, eine Stimme

Diese 3 Voraussetzungen reichen völlig aus, um einen äußerst unterhaltsamen musikalischen Abend zu gestalten. 

Die größten Hits aus Rock & Pop

Mit seinem Solo-Programm serviert Andy sehr appetitlich einen fantasievollen Cocktail von eigenwilligen und interessanten Interpretationen der größten Hits aus Rock und Pop von den 60er Jahren bis heute in bester Qualität. Mit dabei sind Klassiker von Elton John, Billy Joel oder Queen, aber auch aktuellere Titel von Robbie Williams, Michael Bublé und viele mehr …

Virtuosität und Einfühlungsvermögen

Durch sein virtuoses Pianospiel versteht er es, mit viel Einfühlungsvermögen aufwendige Arrangements auf nur 88 Tasten zu bannen und verleiht ihnen seine eigene, persönliche Note. 

Seine charakteristische Stimme packt die Songs – mal sanft, mal rockig – in ein neues musikalisches Gewand und entlockt ihnen so viele interessante Facetten.

Echt, ursprünglich – authentisch

Dabei lässt Andy sich stilistisch einfach nicht festlegen und probiert aus, was ihm Spaß macht. Und genau deshalb sind seine Interpretationen auch so authentisch. Irgendwie klingt es immer, als wären die Titel nie von jemand anderem präsentiert worden als von Andy Pink.

Immer wieder mischt er auch Eigenkompositionen in deutscher Sprache bei, die er selbst gerne als Liedermacher-Pop bezeichnet. Das sind Texte mit Gefühl, mal witzig, mal kritisch oder einfach nur zum Zuhören, sowie Melodien, die mitreißen, überraschen und auch im Ohr verweilen …

Andy Pink ist ein absolutes Muss für ein Publikum, dem Echtes und Ursprüngliches gefällt.
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